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4éme_ 3éme 1%® épreuve de qualificatiorProblémes

Corrigé

Gilles avait choisi le nombrel2. Il'y a 2 000 chaussures portées.
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La somme minimale qu'il peut obtenir est :

30 € Le code est 95 483

La somme maximale qu'il peut obtenir est :
210 €
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Le classement des nombres de 1a 15 est :
Il doit employer 1 macon(s).
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Voici une solution (il en existe d’autres) :
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1% épreuve de qualificatiorSerez-vous assez solides?

4éme_ 3éme Corrigé

1) Voila un super dé :
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2) On replie le patron de I'icosaédre

Les faces voisines de la face numérotée 5 dansdéire "construit” sont les fack45 et 1

3) Création de patron

5 patrons sont possibles, d’autres peuvent étre tamus par symétrie ou retournement.
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